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COMUNITAT ELS AVETS

FADEAM - Fundació d’Atenció als Discapacitats Els Avets de Moià

Utilitat Pública - Núm. Reg. Fundacions 2796


PLAZA DE VOLUNTARIO/A DE LARGA ESTANCIA en Catalunya
1) Objetivos y Actividades 
FADEAM – Fundació Els Avets de Moià es una entidad sin ánimo de lucro, declarada de utilidad pública, dedicada a la atención de personas adultas con discapacidad intelectual. Concertada con la Generalitat de Catalunya, quien financia parcialmente los servicios ofrecidos. Disponemos de dos hogares donde ofrecemos servicios residenciales (en ellos viven 9 y 8 personas con discapacidad, respectivamente) y un Centro Ocupacional, donde acuden, en servicio de día, 22 personas con discapacidad intelectual.
La atención está basada en la relación que se establece con la persona con discapacidad, dando una dimensión familiar e integradora a todos los ámbitos de la persona

La persona voluntaria forma parte integral de nuestro proyecto de centro, a través de una experiencia de convivencia. La presencia del voluntario es esencial para nuestro proyecto. Es beneficioso para todos: el intercambio de y aprendizaje, muchas veces de diversas culturas. El intercambio es siempre rico en experiencias nuevas, alegres, divertidas e interesantes…, nos ayuda a crecer como seres humanos. 
A través de la acogida de voluntario/as podemos cumplir con el Marco de Relación que hemos elaborado, es decir, ofrecer una atención individualizada y reforzar el proyecto de vida familiar en los hogares. 
El voluntariado no sustituye el puesto de trabajo de un profesional, si no que complementa la dedicación del profesional.

2) Horario y tiempo libre
El voluntario/a vive y trabaja con las personas con discapacidad. Esto quiere decir que sigue el mismo ritmo de vida que ellas. Para asegurar el buen funcionamiento del centro y asegurar el descanso y la intimidad del voluntario/a se establece un horario que especifica sus tiempos de descanso y los tiempos de presencia en que el equipo contará con su ayuda, ya sea en el Centro Ocupacional o en su hogar de referencia. El horario de presencia será de unas 30-35 h semanales.
El horario es orientativo. Se propone al voluntario y, si hay que realizar modificaciones, se comenta con antelación suficiente.
La norma básica es que cada voluntario tenga dos días libres por semana. Y dos días de vacaciones por mes, que se podrán acumular y compactar para poder disfrutar de un período de vacaciones más largo.
NO se trata de un horario de trabajo, sino que, para facilitar la coordinación, es necesario especificar los tiempos de descanso previstos en que el equipo no cuenta con el voluntario. El voluntario/a está invitado a participar en todas las actividades de la Comunidad.
3) Habilidades requeridas del voluntario/a 

- Ser mayor de 18 años

- Motivación por entrar en relación con personas con discapacidad intelectual. 

- Ganas de tener una experiencia de convivencia, de vida comunitaria. 

- Motivados por realizar una tarea voluntaria. 

- Motivados a trabajar y dar lo máximo de su persona. 
- Actitud positiva y respetuosa y responsable. 

- Ganas de implicarse en la asociación y su proyecto. 
- Se valorará si dispone de carnet de conducir y experiencia de conducción.
4) Localización del proyecto
La Comarca del Moianès se encuentra situada en la Cataluña central, a unos 50 Km de Barcelona y bien comunicada, por el "Eix Transversal", con Lleida y Girona.

Existe comunicación regular por autobús con Barcelona, Manresa y Vic.  Moià es la capital de esta comarca, con una población aproximada de 6000 habitantes. Está situado en un altiplano con una altura media de 700 m sobre el nivel del mar. El clima es bastante frío en invierno, con alguna nevada, aunque la mayor parte de los días son soleados. El verano es caluroso durante el día, pero las noches son frescas.

Disponemos de internet, con wifi, en los hogares y talleres y también en los alojamientos de voluntarios.

5) Duración de las estancias. Fechas de nuevas incorporaciones
La duración mínima del voluntariado de larga estancia en nuestra Comunidad es de 3 meses, aunque preferimos estancias más largas, de entre 6 meses y un año, pues toma un tiempo la integración de voluntarios a la Comunidad y al funcionamiento de los equipos.

En casos especiales podríamos estudiar estancias más cortas.

Fechas de nuevas incorporaciones 2018:

· Principio de Mayo (2 plazas)

· Principio de Julio (1 plaza)

· Principio de Septiembre (3 plazas)
6) Condiciones que ofrecemos.
El estilo de vida en la Comunidad es muy sencillo. El voluntario/a tiene garantizado:

- Alojamiento y manutención en el mismo hogar, en habitación individual, o en un apartamento para voluntarios en la misma población (depende de disponibilidad, aunque a la llegada priorizamos el alojamiento en los hogares para facilitar el conocimiento de las persones). Puntualmente se puede pedir al voluntario/a de compartir su habitación pero no es nada frecuente.
- Seguro Básico de Accidentes y Responsabilidad Civil (pero no Seguro Médico).
- Clases de castellano semanales para voluntarios extranjeros. 

- Clases de catalán semanales (opcional) 

- Plan de formación no formal acerca de la discapacidad intelectual, vida en el hogar, actividad del Centro Ocupacional, primeros auxilios, alimentación, higiene, etc. 

- Aportación de 150€ mensuales como dinero de bolsillo para gastos personales. 

- Tutoría continuada desde la llegada y durante toda la estancia. 

- Certificado final de las tareas realizadas y de las competencias adquiridas. 
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